1000 — 880 =120 g, r.e. 0,12 kg ca c1py-
Bamu 0,264 nB. Torasa 1 kg e crpysan
0,264 : 0,12 = 2,20 nB.

31. YBenuumi BTOpHsi MHOXHTEN 2 ITHTH.
Pewenue: Tlpn HamansgBaHe Ha equHHUS
MHOXHTEN 2,5 MbTH Ce 10JTyYaBa Mpou3-
Beaenue, pasHo Ha 10 : 2,5 = 4. UBo e no-
JIy9WIT IPOM3BENECHNUE 8, KOETO € /IBa ITbTH
N0-roJsiMo OT 4. CNeIoBaTeINHO € yBeu-
YHJT BTOPHSL MHOXUTEN 2 ITHTH.

32. a) YBemun e nenmrens 4 wbTy;

0) Hamamun e nemmrens 3 mba.
33.389,6. Ynemeane: Hexaa+b=243,5.
1,6.a+1,6.6=1,6.(a+b)=1,6.243,5.
34.0,114.

35. 13. Vnosmeane: Hameperte x ot paBeH-
creoro 1,8 .32,5+x=22.32,5.

36. 5,505. Vnameane: Pemere 3amauara
OT3a]l Halpes, KaTo M3BBpIIBaTe 0Opar-
HMTE JICHCTBUS HA aJICHHUTE.

37.26,6 u 15,8. Vnsmeane: O3nauere ¢ a
u b Thpcennte uucna. ToraBa2 .a+3 . b
=2.a+2.b+b=100,6. Usnonssaiire,
ue a + b = 42,4, u namepere b.
38.15,4u7,6.

3agayu om gBwkenue

lpyna A

1. a) 50,4; ©) 57,96; B) 90,72; r) 12,6.
2. a) 19; 6) 57; B) 125,4; 1) 28,5.

3. 8,32 km.

4. a) 66,6 km; 66,6 km/h;

0) Pewenue: 66,6 : 60 = 1,11 km;

B) Pewenue: 1,11.1000=1110 m;
r) 1110 m/min.

5. 1120 km/h. Pewenue:

114.40 My, — 10 4. 28 My, = 1 4. 12 MuH.
ToraBat=1h 12 min= 1£h= I-h.

1 60 5 5
v=s:t=1344:1- =1344 . g;

v=1120 km/h.

6. a) 9,2; 6) 0,92; B) 7,2 min (0,92 . 60 —

0,8 . 60).

7.262,5 km.

8. 58,5 km/h.

9. 1350 m.

10. 2,25 km.

11. 1,8.

12. a) 0,6 h; 6) 0,75 h. Vnemeane: Us-
nonseaire, 4e 9 min=(9: 60) h=0,15 h;
B) 4 km/h.

13. la. Ynemeane: Hamepere, ue Toii e
Osiran 3 min.

14. a) 21,7 km/h; 6) 15,3 km/h.

15.

2,4143,8|18,3(27,8| 44,4
32142 | 2,8] 3,8] 4,6
5,6| 48 [21,1{31,6| 49

119,2139,6/15,5| 24 |39,8

16. 112,8 km.
17. a) 52 km/h; 6) 41,6 km/h; 3 h.
18. a) 252 km; 6) 48 km/h; B) 5,25 h.
19. a) 2137,2 km; 6) 3.

Ipyna b

20. a) 1,32; 6) 0,05 h = 3 min.

21. 117. Ynemeane: Vsnonspaiite, ye 13 h
24 min = 12 h 84 min u aBTOMOGHTBT €
mbTyBan 54 min = (54 : 60) h=0,9 h.

22. a) 255 km; 6) B 12 4. 30 Mun.

23. 303,6 km. Ynsmsane: Hawmepere, ue
0 cpelaTta KaMMOHBT € mbTyBai 2,5 h, a
aBToMoOmIBT — 1,65 h.

24. a) 45 min = 0,75 h; 6) 45 km; B) 77
km3a 1,1 h=1h 6 min;

r) 12h—1h 6 min = 10 4. 54 mun.

25. a) 67 min; 6) 11,009 km.

26. 105 km/h.

27. a) 81,6 km/h; 6) 85,8 km. Ynemsane:
Hawmepete no xonko kmmomerpa u3muna-
BaT aBTOOYCHT M aBTOMOGWTLT 3a 0,5 h.
28.a)v.=42km/h;v =50,4km/h;

110 TEYEHHETO




0) v.=4,5 km/h; v, = 47,5 km/h;
B) v,= 2,8 km/h; v. = 27,2 km/h;
r) v,= 2,7 km/h; v. = 24 km/h.
29. 24,7 km.

30.a) B 14 4.; 6) 58 km.

31. a) 24 km; 6) 24 km.

32. 6,88.

33. 85.

34.1,5.

Ipyna B

35. B 9 u. 40 mun. Pewenue: Jlo cpe-
mara BTOPUAT BEJOCHIIEHUCT € W3MHHAI
12 . 0,75 = 9 km, a obpBuaT — 36 — 9
=27 km. [TbpBHST BEJIOCUIIEIUCT € CTHTHAT
no cpemara 3a 27 : 18 = 1,5h=1h 30 min
u cpemara € craHata B 10 u. 25 wmmn.
(8 h 55 min + 1 h 30 min). CenoBatenso
BTOPHSAT BEJIOCUIIECIUCT € TPBrHAI B 9 u.
40 mun. (10 h 25 min — 45 min).

36.a) B 10 u. 10 mun.; 6) 84 km/h.

37. a) 80 km/h; 6) 174 wm 6. Ynsmea-
ne: Hamepere, ue oT GeH3MHOCTaHIMATA
10 Tpaj B MOTOLMKIETHCTHT € U3MUHAI
160 km, a xamuonsT 3a 1,5 h (or 10 u.
40 M. 10 12 4. 10 MuH.) e W3MUHAT
84 km. Pa3srnenaiite 1BeTe BH3MOXKHOC-
TH: 1. AKO KAMHOHBT € TPBIHAJI KbM B; 2.
AKO TOM € TpBrHAI KbM A.

38. a) 600 m. Ynsmeane: Hamepere, ue
3a 12 min = 0,2 h Yaspnap e usmunan ¢
600 m noseue ot BosH. 6) Yasmap — B
10 9. 9 Mun.; Bostn — B 10 4. 15 MuH.

NMpeBpuvwane Ha gecemuyHu gpoodu
6 o6ukHoBenu u Ha o6ukHoBeHu
gpobu 8 gecemuyHu

lpyna A

el BBl sl
| 41 e it Rt T SR T S
10° 27 25" 25" 40° 100° 100

10 10" 47 50 200° 8” 40’ 200°
263

5)171121111

2500
3 4 8 1
2.3 2—; 0 8—;B 1—; 1) 10—;
) 10 ) ) 25 ) 20
A 3— 5—-;3) 100
) e) 11000 %) 400 3) 3

3. a) ):[a, 0) He; B) /la; r) He; n)
e) [la; ) He; 3) He. Ynameane: Tlpe
HETE NECETUYHHUTE IPOOH B OOMKHOBE!

1 7 2 1
4,a) — h; 6) — h; B) = h; r):28
)4 )15 )3 ) 3

5 2
a) 10— h;e) 5= h.
) 12 ) 5

5.10h,
17

4 1
6.a 1-;6 I;B) —;r) —.
)4 ) )5 )6

7.B.
8. a) 0,1; 0,5; 0,23; 0,07; 0,233; 0.
0,009; :
0) 0,6; 0,85; 0,96; 0,06; 0,656; 0.
0,625. Vnemeane: Pazmmpere
Apo0 ¢ MOAXOSAM IOMbIHATEIEH
TeJl TaKa, Y€ 3HAMEHATEIINTE /1a ca
Ha 10, 100, 1000 u 1.H.

B) 20,3;2,5; 8,2; 11,35; 3.3; 10,55
9.8)=;0)= B) > 1)<

1 2 3
10.a) —;0) 2=;8) —;0) 1; @)1
)8 ) : )40 ) 1 1)

e) 25; xk) 2,5; 3) 8,2; m) 4,6.
11. a) 0,(1); ©) 1,(6); B) 0,1(6); r) 1
x) 0,41(6); e) 3,8(3); x) 0,68(18);
3) 0,(285714).

12. 1. 1a; 2. He; 3. [a; 4. [1a.

13. B.

14. a) 2,3; 0) 23,3; 8) 5,3; 1) 7,7; @)
e) 0,7; x) 45,1; 3) 0,6.

15. a) 4,13; 6) 2,47; B) 30,83; 1)
16. a) =~ 0,44; 6) ~ 2,33; B) = 0,73;
r) = 5,67; 1) = 0,03.

17.= 4,667 km/h.



lpyna b

18.a) +;0)—; B) ;1) ..

19. 1) 2 ; 6) 17,27; 8) 28,03; r) 41.

0.1,

21. 3) 1; 6) 5,6; B) 16.2.; 1) 0,503);
g ¥y

) o e) %

22. 84 km/h. Vnsmeane: Hawmepere,

a6 1 h 40 mih= 120 b= 1= b ha
60 i 3

5
5. =60.~ =100km. Torasas,_=140km

aBT.

5
nv._=140: 3 = 84 km/h.

23. a) 12% km; 0) 4% km. Vnsmsane:

Hawmepere, ye ocTaHaymAT T € 27 — 12%

=14% km. Hamepere, ue 3 h 10 min

= 3»19=3l h. Torasa v:14l;3l.
60 6 476

24.T.

25. B.

26. a) 4,0; 6) 10,0; B) 11,0; 1) 5,1; 1) 1,2;
e) 0,7; x) 4,2; 3) 1,0.
27.a)0;1;2;3;4;0)5;6,7;8;9; B) 0;
L23410) 5,6, 7:8:9: 8 0;°1: 2, 35 4
e)5;6;7;8;9.

28. a) 23,(3) = 23,3, 6) 0,(90) = 0,9;

B) 0,1(6) = 0,2;
r)2,5-0,36)~2,5-04=2,1.

lpyna B

29. A < B. Vnsmsane: IlpecmeTHeTe, 4e

61(2017L—2016—1—)
2 2017 2016

1 1 1

A=
4(2017——2016——)

~1,5:
3 2017 2016

= i+1,l2 =0,32+1,12=1,44.
25

30. M =34,7. Ynemeane:
A=(27,5—0,7)—(£.2—15,3.1)
6 7 9
=26,8—(14—11,9)=26,8-2,1=24,7
9
B=9—
T

c=1§:(7,5—1)=2;(7,5_0,2)
55 5 55
93-73-"73 10.7 2
=—:——=-- — == _Torasa
55 10 55 73 11
M=24,7+9%+%=24,7+10=34,7.

31.~= 1,956 1B. 3a 1 eBpo.
32.1h 15 min. Ynemeane:

=55mjn;1min205=1——m1n=1%
min=imin. Torasa ¢ =15.—-=20
3 mpecTost 3

min ¥ UI0TO Bpeme € 55 min + 20 min

=75min=1h 15 min.

33. B 12 u. 30 muH. Pewenue: 2 min24 s
=2Emin=2%min= 2:60 h=-1—h.
60 5 5 25
Torasa 1:5-5-= 25 km/h e ckopocrra Ha

enuaus 6pat. CkopocTTa Ha ApyTus-Opar e

9 50
3:—=— km/h. [lorexe 25> 5—30, cien-

50 3
Ba, Y€ ITbPBH € NPUCTUTHAT BKBIOY TO3H,
KOHTO ce € OBIKMWI Cbe ckopocT 25 km/h




ToraBa 12 4. 12 mun. — 11 4. 36 mu=n.
=36 min = % h e BpemeTo Ha mBpBUS, A

25 g =15 km e pa3cTosiHHETO OT CTaau-

oHa 110 oMa. ToraBa BpeMeTo Ha BTOpPUS

9 -
— h = 54 min. To# me
10 o

npucTUTHE BKBIIH B 11 4. 36 MuH. + 54 min
=12 4. 30 MuH.

Opar e 15:53—0=

- MPOLIEHT. OCHOBHW 3AAUN.
NPOCTA AMXBA. YETEHE N1 NHTEP-
NPETUPAHE HA JAHHW, 3ARALE-
HW C TABANLA N ANATPAMN

lpyna A

1. a) 17%; 6) 10%; B) 63%; r) 99%;
1) 50%; e) 25%, k) 2%; 3) 11%.
2.a) 0.5; 6) —; B) 0,1; r) 0,01; @) 12

e) 2; %) 0,002; 3)00012 #y 2L, x)
200

) —é=0,125; M) 1.

L 0,5 50%
2

2 1,5 150%
2

1

— 0,2 20%
5

3 .

- 0,75 75%
4

~ 4.2) 13;6) 2; B) 18; 1) 70; n)9 e)22
L %) 10; 3) 100; 1) 0,05; 1) ;) 2

35
m) 10; 1) 2; 0) 10; m) 8.
5.2)=0)=B) = 1) > 1) <; e) <.
6. B.

. 7.1. 1a; 2. He; 3. [1a; 4. [1a; 5. He.

 8.m=02.1000 = 200,

40

n=—2 200=0,4.200=80,
x

L5, 80=90.

P=100

9. a) 40; 6) 20; B) 300; r) 5; 1) 20; €) 50.
10.T.
11. a) 48%; 6) 625.

15

12. a) 50 + 5 =55, 0) 20+m .20
=20+3=23; B) 400 — 100 = 300;
r)15—§.15=15—5=10;,u)22;
e)0,8.30=24.

128
13.a)321B. Ynameane: Pocnnmam_ )4
= 1,28 . 25 nB.; 0) 24 nB. VYnome

Crexxka uma (100% — 25%) = 75% ot 32
Torasa 0,75 .32 =24 1B.; B) 81 1B.
14. 1. [1a; 2. [1a; 3. [1a; 4. He. Ynomeane:
8+ 150% .8 =8+ 12 =20; 5. 1a.
15. 492. Vnemeane: Karo yBens
qucioro 500 ¢ 20%, nonyyaBame (1008
+20%) .500=1,2. 500 = 600. Karo s
maimum 600 ¢ 18%, momyuaBame (1€
—18%) . 600 = 0,82 . 600 = 492.
Moxe ga pemmM 3aavara H 1o Cies
HaumH: 600 — 18% . 600 = 600 —
=492,

16. a) 100; 6) 175; B) 400.

17. a) 50%; 6) 200%; B) 100%; r)
18. 40%.

19.T.

20. BsB BTOpaTa 6aHka, 3a0I0TO
0,008 . 2500 = 200 ..

21. a) %; 6) 26; B) 220.

22. a) IV nuso; 6) 130; ) II HuBo.

lpyna b
23. a) 4; 6) 0,12; B) 100.
24.a) <; 0) =; B) = 1) >.

25. 27. Vnsmeane: Hamepere, ge
Kyp3ust ca orunwm 0,75 . 80 = 60



y. Y craHoBeTe, ue Momuyerata ca 100%
—55% =45%. Torasa 0,45 . 60 = 27.

26. a) 84 km; 0) 85,8 km. Vnsmaane:
IIpe3 Bropus wac e usmunan 0,55 . (240
—-84)=0,55. 156 = 85,8 km; B) 70,2 km.
27. A.

28.2)x=120,y=150, cnenosarenHox <y;
0) x = 160, y = 64, cnemosatenHo x > y.
29. b.

30. a) 30%. Ynsmeane: I1pe3 BTopus neH

e H3MI/IHaJI% . (100% — 35%) = % . 65%

= 30%; 6) 35%. Ynsmeane: Ilpe3 tpetus
fen e usmuHan 100% — (35% + 30%); B)
60 km. Ynsmeane: Axo x km e usioro
pascrosinue, To 0,35 . x = 21.

31. a) 51%. Ynemeane: Ocrananara yact
e 100% — 15% = 85%. Torasa Tom e 6o-
sipucan 0,6 . 0,85 = 0,51 yactu ot orpaja-
Ta, T.. 51%; 0) 34%.

32. cbe 100%. Ynemeane: Kato Hamanmum
aucioto 40 ¢ 50% ot Hero, ce nomyyasa
20. Torasa 20 + x% ot 20 Tpsi6Ba ma e

40. CnepmoBatenmno 20+ & .20=40,

OTKBIETO IONy4aBaMme, ue L 20, T.e.
x=100%. 3
33. 1. 1a; 2. He; 3. He; 4. la. Vnsmeane:

120
Hznonspaiite, ue B b = — . q. Torasa

100
_120 20 120 9%

~100 %7100 100 "% " 100

34. 7000 nB. Ynsmeane: Axko BHeceHaTa
cyma € x neBa, To Jmxsara e 0,04 . x = 280.
35. 4,2%. Ynemeane: Cymara, nomyue-
Ha OT HaYuCJIeHaTa JuxBa, € 8336 — 8000
= 336 nB. Heka JTMXBEHHMAT NPOIIEHT € X.
Torasa x% . 8000 = 336 nB. Cnegosare-
HO x =336 : 80 =4,2%.

c . a.

36. a)

CHRH (27 6110 78

3€JIEHU 6 | 10 8 | 24

po3oBu 8 9 3 .20

Obmomo | 26 | 25 | 21 T2
pa3mepu

0) Ha npasnute MecTa B TekcTa mocnemo-
BAaTeIHO Ce NoImbaBa: 72; 28; 4; 21; S.

e G Tl 5
B) P, IR St e ot

3.13.°4.:12
r) 1. Bspuo; 2. Hessipuo; 3. Bspso; 4.
Bspno.
37.a)
e 9| 36| 54| 21 | 120
CHHH 12 30 10| 28 80
0exoBH 54 37 18 | 21 150
XKBIITH 5 27 18 0 50
O6momo | 80 | 150 [ 100 | 70 | 400
BUIIOBEC

0) Ha npasnure mecta B Tekcra mocie-
AOBaTeNHO ce mombiBa: 150; GexoBure;
CHHHUTE; XBJITH IaHTO(H; B) Gemm — 24%,
cuan — 20%, GexoBu — 38%, XbaTH —
18%; r) mxamaukure — 20%, yeximure —
37,5%, caumamare — 25%, u nanroure
- 17,5%; m) 1. Hessipuo; 2. Bspmo; 3.
Bsipro; 4. Hessipro; €) ¢ 12,5%; XK) C
87,5%; 3) ¢ 20%; u) ¢ 25%.

38. a) 51; 0) Ha wianuHa; B) Ha Mope
37%; na wianuna 24%.

39. a) ¢ 4000; 6) ¢ 1000; B) ¢ 25%; 1) ¢
20%; m) npe3 2010 r. 6posT Ha TypUCTH-
Te e 1,2 . 6 xmn. = 7200; e) npe3 2015 r.
OposiT Ha TypucTuTe € 8640 u ca ¢ 640




noseye ot Te3u npe3 1990 r.

40. a) I tpakrop e usopan 30%, a III —
45%; ©) 240 nexapa. Ynameane: Axo Hu-
BaTa € x fiekapa, 10 45% . x = 108; I Tpak-
TOp € u3opain 72 gexapa, a I — 60 gexapa.

lpyna B
41. Pewenue: AKO €KCKyp3HaHTHUTE Ca X,

TO BCUYKHM MOMHHYCTA Ca —.X, @ BCHYKH

~ MoMmueTa ca —. x. ToraBa MOMHYETATa OT

1 1
S5.Kmacca —.—.x=—.Xx,aMoOMYETaTa Ca
2.:3 6
o X= 4 CnenoBaTtenHo x TpsiOBa
S o1 o i yo)
Ia e kpatHo Ha 6 u 21. ITonexxe HOK (6,
21) =42, To x Moxe fa 6b1e 42; 84; 126;
... . OT 50 <x <100 cnensa, ye BCHYKHU
€KCKYp3UaHTH ca 84, a BCHUKH YIESHUIH OT

5. xac ca l 84+i.84=14+16=30.
6 21

42. 30 yuenum ot 5. wiac u 38 yyeHuIm
ot 6. Kinac. Pewenue: Heka yueHuimre oT

1 19 36
S.xmaccax. Torasa | —+— |.x=—.x
15T 51

YUEHHUIM OT 5. KJIaC yduaT (PpeHCKH Wi
HeMcKH e3uK. Heka ydeHunure ot 6. Kjiac

cay. Torasa (2+E) —E CHU
e TRV TR A

1M 0T 6. KIac yyat (PpeHCKU WM HEMCKH
e3uk. [Tonexxe x u y ca memm vmcna, TO
ciesiBa, 4e X € KpatHo Ha 51, a y —Ha 49,
T.e. x =51 wm x = 102, wm x = 153, a
y=49 wm y =98, wm y = 147.

Axo x = 51, cnemsa, e y = 200 — 51
= 149 He e xparHO Ha 49. Axo x = 102,
ciensa, ue y = 200 — 102 = 98 e kparHO
. Ha49. Axo x = 153, cnegpa, ue y = 200
- — 153 =47 ue e xpatHo Ha 49. CrnegoBa-
TENHO y4yeHunure ot 5. xiac ca 102, a ot
6. xiac ca 98. CrenoBaTeNHO YUYSHULIUTE
OT 5. KJ1ac, KOUTO y4aT aHTJIMMCKU €3UK,

ca (l—gé).x=g.102=30, a or 6.
51 51
Macca(l—ﬂ).y=£.98:38.
49 49

43. 83%%. Vnemeane: Or a e 120% ot

b cnensa, ue a = 1,2 . b, T.c. a=§.b,

OTKBJIETO Mojy4aBame, 4e b =—.a, wm

b=(§.100)%.a= 250%. a=83l%

6 3 3

oT a.

44. B. Ynsmeane: Axo mMoMyeTaTa ca Xx,

3
TO MOMHUYETATA Ca — . X, & BCUYKHA YYCHHU-
3 3 8
mMBKIacacax+—.x=|1+—[.x=—.x.
5 5 5

T’LpCPIM KakKBa 4aCT OT BCHYKH YUCHHIH
ca MOMYECTaTa:

Mowsera_ x _5_ (g . 100)% - 62,5%.

BCHYKA  §
5"
45. I'. Vnemeane: Cnep HampaBaTa Ha
KO3YyHAIMTe ca ocTaHam 2 . 4 = § siina,
xouto ca 40% ot kymeHure. Ako ca Ky-
nenu x suna, To 40% . x = 8, OTKBAETO
noiydaBsame, ye x = 20.
46. a) 24, 15; 0) 25. Pewenue: Hexa B

5
5.2 xnac yvar a yuenunu. Torasa 3 aca

X

y4yacTHHIUTE B KOoHIEpTa. [ToHexe GposT
Ha YYCHMIIUTE € LISUI0 YMCTI0, CIIE/BA, YE @
TpsiOBa na e kpatHo Ha §. EnquHCcTBEHOTO
YUCII0, KpaTHO Ha 8, koeTo e Mexay 20 u
30, e 24. CnegoBaTtenHoO B 5. KJ1aC y4eHHU-

uuTe ca 24, a y9aCTHULMTE B KOHIIEpPTa ca
9

3 24=15;

0) Hexka B 5. wiac uma x ydenuum. ToraBa
60%otxcal5,T.e. % x=15 (60% = %),
OTKBJETO ClIeaBa, 4e x = 25.

47. B.



48. ¢ 50%. Ynsmeane: Cyxoto BemecTBo
IIpH OTKBCBAHETO Ha KpacTtaBuuaTa € 1%
ot Ternoro u. KommuectBoTo Ha cyxoTo
BEILECTBO HE CE IIPOMEHS, a IPOLEHTHOTO
MYy CHIBbPXKaHUE CE€ YBEMYaBa [Ba IIbTU.
[lonexe NPOLEHTHOTO CHIBPXKAHUE €
PaBHO Ha TETJIOTO HAa CYXOTO BEINECTBO,
pa3esieHo Ha TErTIO0TO HAa KpacTaBULATa U
ymHoxeHo 1o 100, To cienBa, e TernoTo
Ha KpacTaBHIaTa HaMaJlsiBa Ba IIbTH, T.€.
¢ 50%.

49. Harpanara e 600 11B. AHu e nonyumna
210 8., a Bopuc — 240 nB. Ynsmsane:
Hexa nsnarta cyma e x nesa. ToraBa Anu
e noiy4una 35% . x 8., Bopuc —

30% . x + %,x =30% . x+10% . x
=40% . x, a Bnagu e nmomyunn 100% . x

- (35% . x+40% . x) = 25% . x. Cnegmo-
BaTenHo 25% . x = 150 ns.

50. a) Ha npa3suure MecTa B TekcTa 1oc-
JenoBaTenHo ce nombiBa: Kpacu, VBam,
Mpan u Kpacu, JTio640 n Hukona;

0)

14. Kpumepuu 3a oyenxa:
3a nHamepeno:

a) 65,8 .3=197,4 km — 3 mouxu
0) 1,05 km e BbpBsu mema.  — 2 mouku
1,05:0,25=4,2 km/h — 3 mouku
4,2 km/h = 70 m/min — 2 mouku

Tecm 3a npoBepka Ha 3HaHuama

Bmopu Bapuanm

OmzoBop | B
OmzoBop | b | B | 135 1,7 88

14. Kpumepuu 3a oyenxa:
3a HamepeHo:

a) 550 g=0,55kg — 2 mouku
4,80 .0,55 = 2,64 ns. — 3 mouku
0) 6,06 — 2,64 = 3,42 5.
€ CTpyBaJia JUHSATA. — 2 mouku
3,42:0,6 =5,700 kg — 3 moukxu

OCHOBHW NEOMETPWNYHMN
durypn

Tpuvzoanuk. Auue Ha mpuv2oanuk

WBan 1 152 1253 10
Kpacu [3,6 |6 |72 (3,6 [3,6| 24
JIobuo | 1,6 (2,4 |4 (3,2 (48| 16
Hukoma |2 |3 |5 |4 |4 18
B) 1. Hepspuo; 2. Bsipro; 3. HepsipHo;
4. HessipHo; 5. Hessipro.

Tecm 3a npoBepka Ha 3HaHuama

MMopBu Bapuanm

Omz6op | B | B | I' | B|B|A|B

Ipyna A

1. a) CN, AM; 6) AM, CN;, B) CN, AM:
r) HN, HM; n) CM, AM; e) HN, AN.
2.B.

5. a) 39; 6) 204; B) 8; 1) 71.

6. a) 6 m%* 6) 120 cm? B) 1344 cm?%
r) 180 mm?2.

7.a) 300; 6) 1500; B) 18 000; r) 1,3;
x) 70; e) 13,7; x) 20 000; 3) 134,2.

8.T.

9. a) 7 cm; 6) 2,5 cm; B) 8000 m.

10. 2950.

11. a) 12,5 cm?; 6) 12 cm?. Vnameane:
Hamepere AC = % .12=9cm, §

AAPC




